
 
Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Vejlby Strand 
 
Lørdag den 21. januar 2023. 
 
Deltagere: Erik Skibsted (ES), Ellen Burkarl (EB), Susanne Presthi (SP), (MG), Martin 
Cederberg (MC), Torben Sørensen (TS) 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse/opfølgning på referatet fra bestyrelsesmøde den 15. oktober 2022.  
Godkendt uden bemærkninger 
 
2. Siden sidst – kort runde, herunder indkomne mail mm. v/alle  
Der er indkøbt og opsat nyt skilt på postkassehuset. Her er der mulighed for medlemmer 
og andre at opsætte opslag. 
 
Formand har på vegne af foreningen afleveret en flaske til græsklipper mm. Carsten Bjerg 
med tak for godt samarbejde i 2022, hvor Carsten ud over pasning af de grønne områder 
og stier har hjulpet også med øvrige småopgaver til alles fulde tilfredshed. 
 
Karrusel på legepladsen på Barendsvej – opsat med tilskud fra Feriepartner på 20.000 kr. i 
2022. 
 
Bjergehusvej i meget dårlig stand efter massivt byggeri. Bestyrelsen beder i første omgang 
de husfirmaer, der bygger, om at reetablere vejen. MC og TS følger op. 
 
3. Økonomi status v/Susanne. 
Susanne fremlagde budget for 2023, forbrug m.m. samt udkast til forventet endeligt 
regnskab for 2022, som dog endnu ikke er revideret af foreningens valgte revisorer. 
Økonomien drøftet, justeret og godkendt.  
 
4. Udviklingsplan for områdets udvikling og drift fra 2023 og frem. 
Udjævning af boldbanen på Barendsvej. Der tages kontakt til entreprenør for at få gang i 
opgaven.  
Forbedring af stien fra legepladsen til købmanden 
Stenmel på hovedstien ved legepladsen 
Stenmel på stier mellem veje og hovedstien . ES har ovenstående opgaver. 
To bænke på stien på diget – type af bænke?  
 
5. Opfølgning på fællesmøde med Vejlby Klit og Vejlby Klitplantage søndag den 4. 
september 2022, Harboørecenteret. 
 



 
Mødet handlede om et evt. samarbejde om bl.a. fælles drift og vedligehold af grusvejene i 
Vejlby-området. 
Grundejerforeningen Vejlby Strand har i alt 5.335 meter grusvej som løbende skal 
vedligeholdes, ud over 1.087 meter asfaltvej. Der er lavet en opgørelse også for de to 
øvrige foreninger. 
 
TS laver i samarbejde med ES et udkast til opgavebeskrivelse.  
Vilkår for udbud af opgaven, rundsendes til godkendelse i de to andre foreninger, inden er 
laves udbud. 
 
6. Hjemmesiden 
Fotos til hjemmesiden. Der er modtaget mange fine fotos - tak for det. Der vil snarest blive 
lavet et slideshow, så vi alle kan nyde dem. Send gerne flere. 
Fremover vil endelige referater fra bestyrelsesmøder blive udsendt på mail til medlemmer, 
der har registreret sig på hjemmesiden. MC har opgaven. 
 
7. Broen og både der fortøjes til broen v/TS. 
Der har været drøftet en forlængelse af broen ud i Ferring Sø med nyt modul, 2023, som 
er i niveau med søen. 
Torben undersøger forskellige løsningsmuligheder i samarbejde med Grf. Vejlby Klit. 
 
Fortøjede både. Der har været en del bemærkninger fra Facebook. Hvis man ser det, må 
man gerne flytte båden og fortøje den et andet sted. Alternativt er man velkommen til at 
sende en sms til Torben, der så vil tage affære. 
 
8. Fremtidig affaldshåndtering og sortering. 
Vejlby Klit har til Lemvig Kommune og NOMI4S fremsendt forslag om, at alene madaffald 
skal indsamles ved de enkelte sommerhuse. Og de øvrige fragmenter, som skal sorteres, 
skal afleveres ved én af de tre miljøstationer i Vejlby, som samtidig udbygges. En sådan 
løsning er der ikke opbakning til fra bestyrelsens side. 
Derimod oplyser Nomi4s, at der i ny sorteringsordning stilles èn delt affaldsbeholder til hhv 
mad- og restaffald ved hvert sommerhus. Tømning vil fortsat ligge på mandage og 
tirsdage. Der vil ikke blive ændret på tømningsfrekvenserne. Øvrigt affald sorteres og 
afleveres ved affaldsstationerne, som vi har tre af i vores område. 
 
9. Generalforsamlingen 2023 – den 6-5-2023 - forberedelser til dagen. 
Udviklingsplan for 2024: Hængepartier fra handlingsplan fra 2023, som ikke er udført. 
Opmaling felter/skaktern ved vejbump på Barendsvej og Neerlandiavej. 
 
Medlemmer af bestyrelsen som er på valg. SP (genopstiller ikke) og TS er på valg i 2023. 
På grund arbejde, ønsker formanden at træde tilbage. Derfor kommer vi i bestyrelsen til at 
mangle en formand/næstformand.  
 
Emner der skal med i formandens beretning? Tages op på næste bestyrelsesmøde. 



 
Harboørecenteret er bestilt allerede. Vi får måske andet lokale i 2023. 
ES har lavet aftale med Vattenfall, som opsætter de 21 Vesterhav Nord-møller, at der 
kommer og giver ½-times oplæg i forlængelse af generalforsamlingen.  
 
10. Arbejdsdagen 2023 – St. bededag den 5-5-2023. 
Hvis opbakningen til arbejdsdagen fortsat er god, vil en kommende og løbende opgave 
være at få ryddet ud i de efterhånden vildtvoksende hyben på foreningens fællesarealer. 
Deltagere, der vil/kan hjælpe med det, opfordres til at medtage buskryddere samt 
handsker.  
Opsamling af papir og affald, i området og på foreningens naturarealer syd for ”Klitgården” 
 
11. Evt. 
Opgaver til fremtidig bestyrelse. Området ønskes forskønnet ved fjernelse af bomme for 
enden af Bjergehusvej kan evt. udskiftes med store sten. 
 
Næste bestyrelsesmøde flyttes til lørdag den 25. marts 2023. Mødet afholdes hos 
Susanne.   


